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Universidade Federal do Rio de Janeiro 2 

Instituto de Microbiologia Professor Paulo de Góes 3 

Ata da 423ª Reunião de Congregação do Instituto de Microbiologia Paulo de Góes, realizada no dia 04 de julho de 2018, 4 
às 10:00 horas, na Sala da Congregação do IMPPG. 5 
 6 

Presentes os Membros: Alane Beatriz Vermelho, Diretora do Instituto de Microbiologia Paulo de Góes; Kátia Regina 7 
Netto dos Santos, Vice-Diretora; Antonio Ferreira Pereira, Chefe do Departamento de Microbiologia Geral; Ana Paula 8 
Vieira Colombo, Chefe do Departamento de Microbiologia Médica; Norma Suely de O. Santos, Chefe do Departamento 9 
de Virologia; Marcelo Torres Bozza, Chefe do Departamento de Imunologia; Caio Távora Rachid Coelho da Costa, 10 
Representante dos Professores Adjuntos; Juliana Reis Cortines, Representante dos Professores Adjuntos; Alessandra 11 
D’Almeida Filardy, Substituta do Representante dos Professores Adjuntos; Beatriz Meurer Moreira, Representante dos 12 
Professores Associados; Walter Roland Oelemann, Representante dos Professores Associados; Anderson do Espírito Santo 13 
da Silva, Representante dos Técnicos Administrativos; Angela Hampshire de Carvalho Santos Lopes, Professor Titular; 14 
Celuta Sales Alviano, Professor Titular; Lucy Seldin, Professor Titular; Maria do Carmo de Freire Bastos, Professor Titular; 15 
Sérgio Eduardo Longo Fracalanzza; Lígia Maria Torres Peçanha, Coordenadora de Graduação; Elvira Maria Saraiva 16 
Chequer Bou Habib, Coordenadora de Pós-Graduação de Imunologia e Inflamação; Agnes Marie Sá Figueiredo, 17 
Coordenadora de Pós-Graduação em Microbiologia e Imunologia e Ana Maria Mazotto de Almeida, Coordenadora do 18 
Centro de Extensão. 19 
 20 
PAUTA: 1. HOMOLOGAÇÕES: 1.1. Homologação do resultado da indicação da nova chefia do Departamento de 21 
Microbiologia Geral, sendo o Prof. André Luis Souza dos Santos o novo chefe, sua vice chefe a Profa. Fernanda de Ávila 22 
Abreu, tendo a Profa. Selma Soares de Oliveira como Chefe de Serviço. 1.2. Homologação do resultado da avaliação da 23 
Progressão de Professor Associado II para Professor Associado III da Docente Maria Teresa Villela Romanos, do 24 
Departamento de Virologia. Banca Avaliadora: Celuta Sales Alviano – Professor Titular – IMPPG/UFRJ, Lígia Maria 25 
Torres Peçanha – Professor Titular – IMPPG/UFRJ e Vivian Rumajaneck – Professor Titular – IBqM/UFRJ. Média 26 
Final:185 pontos. 1.3. Homologação do resultado da avaliação da Progressão de Professor Adjunto III para Professor 27 
Adjunto IV da Docente Iranaia Assunção Miranda, do Departamento de Virologia. Banca Avaliadora: Maité Vaslin de 28 
Freitas Silva – Professor Associado – IMPPG/UFRJ,  Luciana Barros de Arruda – Professor Associado – IMPPG/UFRJ 29 
e Andrea Cheble de Oliveira – Professor Associado – IBqM/UFRJ. Média Final:185 pontos. 2. APROVAÇÕES: 2.1. 30 
Aprovação do Afastamento do país da Docente Juliana Reis Cortines, do Departamento de Virologia para participar como 31 
professora e pesquisadora no Departamento de Biologia Celular e Molecular da Universidade de Connecticut, EUA no 32 
período de 02 de setembro a 02 de novembro de 2018. Relator: Lucy Seldin. 2.2. Aprovação da Composição da Banca de 33 
Avaliação de Progressão Funcional da Classe de Professor Adjunto I para Professor Adjunto II da Docente Gabriella da 34 
Silva Mendes, do Departamento de Virologia. Membros Titulares: José Nelson dos Santos Silva Couceiro – Professor 35 
Titular – IMPPG/UFRJ, Sérgio Eduardo Longo Fracalanzza – Professor Titular – IMPPG/UFRJ e Vivian Rumjanek – 36 
Professor Titular – IBqM/UFRJ, Membros Suplentes: Eliana Barreto Bergter – Professor Titular – IMPPG/UFRJ e 37 
Gonzalo José Bello Bentancor – Pesquisador/IOC/FIOCRUZ. 38 
 39 
Aos quatro dias do mês de julho do ano de 2018, havendo o número regimental de membros da Congregação, a Diretora 40 
deu início a Reunião seguindo os itens da pauta. Desta forma, foram feitas as seguintes homologações: fora homologado 41 
o resultado da indicação da nova chefia do Departamento de Microbiologia Geral, sendo o Prof. André Luis Souza dos 42 
Santos o novo chefe e sua vice chefe a Profa. Fernanda de Ávila Abreu, tendo a Profa. Selma Soares de Oliveira como 43 
Chefe de Serviço. Homologado o resultado da avaliação da Progressão de Professor Associado II para Professor Associado 44 
III da Docente Maria Teresa Villela Romanos, do Departamento de Virologia, sendo a Banca Avaliadora composta pelos 45 
docentes: Celuta Sales Alviano – Professor Titular – IMPPG/UFRJ, Lígia Maria Torres Peçanha – Professor Titular – 46 
IMPPG/UFRJ e Vivian Rumajaneck – Professor Titular – IBqM/UFRJ e obtendo média final de185 pontos. Homologado 47 
o resultado da avaliação da Progressão de Professor Adjunto III para Professor Adjunto IV da Docente Iranaia Assunção 48 
Miranda, do Departamento de Virologia, sendo a Banca Avaliadora composta pelos docentes: Maité Vaslin de Freitas Silva 49 
– Professor Associado – IMPPG/UFRJ, Luciana Barros de Arruda – Professor Associado – IMPPG/UFRJ e Andrea 50 
Cheble de Oliveira – Professor Associado – IBqM/UFRJ e obtendo a média final de185 pontos. Dando continuidade a 51 
pauta, foram aprovados: o afastamento do país da docente Juliana Reis Cortines, do Departamento de Virologia para 52 



participar como professora e pesquisadora no Departamento de Biologia Celular e Molecular da Universidade de 53 
Connecticut, EUA no período de 02 de setembro a 02 de novembro de 2018, o qual fora relatado pela Professora Lucy 54 
Seldin. Aprovada a composição da Banca de Avaliação de Progressão Funcional da Classe de Professor Adjunto I para 55 
Professor Adjunto II da Docente Gabriella da Silva Mendes, do Departamento de Virologia, sendo os membros Titulares 56 
os docentes: José Nelson dos Santos Silva Couceiro – Professor Titular – IMPPG/UFRJ, Sérgio Eduardo Longo 57 
Fracalanzza – Professor Titular – IMPPG/UFRJ e Vivian Rumjanek – Professor Titular – IBqM/UFRJ e os membros 58 
suplentes os docentes: Eliana Barreto Bergter – Professor Titular – IMPPG/UFRJ e Gonzalo José Bello Bentancor – 59 
Pesquisador/IOC/FIOCRUZ. Por fim, nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, 60 
Cleide da Silva Xavier, Secretária Executiva, DRT 1319864. 61 


